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Kiállítás a Szabó Gyula Művelődési Központ-
ban

2023. április 15-én nyílt meg a „Kezedben a (sors)
jegyed” elnevezésű kiállítás, melyet Szabó Tamás, 
a Kunszentmártoni Gyűjtőklub vezetője szervezett 
a Szabó Gyula Művelődési Központ munkatársai-
nak segítségével. A sorsjegyek történetéről Hege-
dűs Krisztián muzeológus mesélt a közönségnek a 
megnyitón. A kiállítás könnyed hangvételéhez illő 
vidám hangulatú beszélgetések keretében nyitot-
ták meg a tárlatot, ahol mindenki fel tudott eleve-
níteni egy-egy a témához köthető emléket.

Új kiállítás a Kaszinóban

2023. április 21-én nyílt meg a Kaszinóban „Az 
életszeretet festője” című kiállítás, mely Papp-Kö-
kényesdy Sándorné Szeöke Izabella művészetét 
mutatja be. A kiállítást a „Köttön Vezér” Honis-
mereti, Hagyományőrző és Városvédő Egyesület 
szervezte. A kiállítást prof. dr. Barna Gábor, Már-
tonfi Benke Márta és Pozsgai Imre nyitotta meg. 
A rendezvény ünnepi hangulatát klasszikus gitár-
játékával emelte Papp Gábor, a Kunszentmártoni 
Zeneiskola művésztanára, igazgatóhelyettese. A 
kiállítás 2023. június közepéig tekinthető meg az 
épület bejáratán feltüntetett nyitvatartás szerint.

Babaköszöntés 

2023. április 26-án ünnepélyes keretek között kö-
szöntöttük a 2022-ben született babákat és szüle-
iket. Örömteli volt ennyi csodás babát együtt látni 
a boldog szülőkkel, testvérekkel, rokonokkal. Szív-
ből gratulálunk a babákhoz! Nagyon jó egészséget, 
hosszú, boldog életet kívánunk mindannyiuknak!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Megnyitott a parkoló a piac mellett

2022. április 27-én vehette igénybe először a 
lakosság az Alkotmány utca 2. szám alatti 30-40 
gépjármű befogadására alkalmas parkolót. Az öt-
let már az év elején megszületett az önkormányzat 
képviselő-testületének egyöntetű támogatásával. 
A kivitelezést a városgondnokság munkatársai vé-
gezték, valamint a Katona Transsped Kft is támoga-
tást nyújtott ehhez. A Polgármesteri Hivatalban és 
a Városi Egészségügyi Központban pedig igyekez-
tek elősegíteni a projekt előrehaladását. Köszönet 
illet mindenkit, akik közreműködtek a terv megva-
lósulásában, ami reményeink szerint könnyebbé 
teszi majd a városközpontban a parkolást. 
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Közös ünneplésre hívta a KSZC Kunszentmártoni 
Technikum és Szakképző Iskola a város és a Tisza-
zug lakóit. Az oktatás két évfordulóját ünnepelhet-
jük 2023-ban Kunszentmártonban:

• 70 éve indult el az érettségit adó képzés Kun-
szentmártonban

• és 135 éve indult el a szakmai képzés a vá-
rosban.

Két képzési forma, amelynek valamelyikével 
mindannyian találkozunk életünk során. Nincs 
olyan kunszentmártoni család, ahol ne lenne olyan 
családtag, aki bizonyítványát, esetleg bizonyítvá-
nyait ne ebben a városban szerezte volna.

De nemcsak őket hívta emlékezni és ünnepelni 
a KSZC Kunszentmártoni Technikum és Szakkép-
ző Iskola dolgozói és tanulói közössége, hanem 
a város minden lakóját szívesen láttuk két napos 
rendezvényünkön, melyre a húsvéti szünetet meg-
előzően került sor.

Április 4-én ünnepélyes keretek között a Város-
háza dísztermében került sor a rendezvényso-
rozat megnyitására. Az ünnepséget megtisztelte 
jelenlétével Herczeg Zsolt országgyűlési képvise-
lő úr, Moldován György főigazgató-helyettes úr 
a Karcagi Szakképzési Centrum képviseletében, 
Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr, a városi 
intézmények vezetői, képviselői, valamint sok-sok 
nyugdíjas kollégánk. Az ünnepségen Wenner-Vár-

konyi Attila polgármester úr – volt tanítványunk és 
kollégánk – idézte fel az intézményben töltött évek 
hangulatát, Szabó Sándor – volt tanítványunk – és 
Márkusné Tóth Erzsébet – kolléganőnk mesélt az 
elmúlt 70, ill. 135 év történetéről. Az este Dezső 
Dóra – volt tanítványunk – és Szűcs Miklós élményt 
adó előadásával zárult.

A rendezvény ideje alatt kiállítás készült koráb-
bi iskolai dokumentumokból, a kiállítás jelenleg is 
megtekinthető a Rákóczi utcai épületünk előteré-
ben.

Másnap, április 5-én diákjaink ünnepeltek a vá-
rosközpontban, a gimnázium épülete előtt. Végzős 
tanulóink időkapszulát helyeztek el a földben, em-
léktáblát lepleztek le az évfordulók tiszteletére, és 
elültettek egy magnólia bokrot, az örökkévalóság 
és a kitartás szimbólumát. A megemlékezés végén 
tanulóink kézen fogva körülölelték az épületet, ez-
zel jelképezve, hogy mekkora szükség van az ösz-
szefogásra, hogy Kunszentmártonban a következő 
135, ill. 70 évben is hasonló oktatás folyhasson.

Köszönjük a város minden lakójának, aki csat-
lakozott ehhez a két emlékezetes naphoz, hogy 
velünk ünnepelt! Várjuk Önöket minden egyéb 
rendezvényünkön, látogassanak meg bennünket, 
tekintsék meg a nálunk folyó munkát!

Pintér Edit



Kékegyi Dorottya : Fűszerezés: Tudomány és 
hatalom a háziasszonyok kezében c. előadásán 

jártam

Évfordulós megemlékezések könyvtári 
filmvetítésekkel
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Egy igen tartalmas és jó hangulatú előadáson 
vehettem részt 2023. április 25-én a Mi és a világ – 
KÉSZ-esték keretein belül „Fűszerezés: Tudomány 
és hatalom a háziasszonyok kezében” címmel.

Már a terembe lépéskor olyan otthonos volt az 
egész miliő a fantasztikus fűszernövények illatától.

Az est előadója Kékegyi Dorottya (gyógy- és fű-
szernövény-termesztő technológus) volt, aki a 
hagyományos régi magyar fűszernövényeket mu-
tatta be a résztvevőknek egészen begyűjtésüktől 
kezdve felhasználásukig, majd áttekintést kaptunk 
a fűszerezés átalakulásáról.

Nagyon tetszett az előadás felépítése, ill. az 
előadó közvetlensége is, hogy nemcsak hallgató-
ságként voltunk jelen, hanem be is kapcsolódtunk 
az előadásba kérdésekkel, válaszokkal. 

A fűszernövények ismertetése közben körbe is 
adta azokat, alaposan megnézegettük (hogy mire 
figyeljünk, hogy össze ne keverjük mással), megta-

pintottuk és megillatoztuk.
Nagyon hitelesnek tartom Dorottya előadását, 

véleményét, hiszen ő maga is sok éve termeli a fű-
szernövényeket, sőt még fűszerkeverékeket is állít 
elő. Előadás után lehetett tőle vásárolni is ezekből 
a fantasztikus illatú vegyszermentes fűszerekből. 

Mesélt nekünk a növénytársításokról, hogy mit 
mivel ültessünk, és ne ültessünk össze. 

Búcsúzóul egy középkori menü receptjét is meg-
kaptuk, amit már alig várok, hogy elkészíthessek.

Facebook-on megtalálható Dorka Fűszerháza né-
ven.

Termékeivel megjelenik minden hónap második 
szombatján, a Szentesi Gasztro- és Kézműves Pia-
con (Apponyi téri piac). Ajánlom, keressék fel.

Mohácsi Bernadett

2023 áprilisától a Madách Színház Madách Szin-
padON elnevezésű online programsorozatának 
film-szín-játékait online közvetítések formájában, 
térítésmentesen a kunszentmártoni városi könyv-
tár rendelkezésére bocsátja. A filmek valamely év-
fordulóhoz kapcsolódnak. Olvasóink figyelmébe 
különösen ajánljuk az „ÍRÓK-SORSOK-SZERELMEK” 
c. irodalmi filmsorozatot, mely első darabjának ve-

títésére már sor került „Elfogyni az ölelésben: Ady 
Endre szerelmei” címmel, a könyvtár olvasótermé-
ben.

Minden kedves könyvtárlátogatónkat várjuk az 
előre meghirdetett műsorokra, melyeket előrelát-
hatóan havi gyakorisággal tervezünk bemutatni.

a városi könyvtár dolgozói
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Március 23-31. között minden az Internet Fies-
táról szólt könyvtárunkban. Ebben az évben 23. 
alkalommal került sor a programsorozat megren-
dezésére.

Könyvtárosként azért szeretjük ezt a rendez-
vényt, mert meglévő szolgáltatásaink mellett új 
oldalunkat is megmutathatjuk.  Jó alkalom arra is, 
hogy erősítse a könyvtárak, könyvtárosok szakmai, 
ill. emberi kapcsolatait.

Az idei Internet Fiesta keretében is számos prog-
rammal vártuk az érdeklődőket, összesen hét 
programrésszel csatlakoztunk, melyekben játékok-
kal, kézműves bemutatóval, ill. online mesével szí-
nesítettük könyvtári életünket.

A Fiesta eseményeiről honlapunk (https://lib-
kunsz.wordpress.com/) és Facebook oldalunk 
(Kunszentmártoni ÁMK József Attila Könyvtári In-
tézményegysége) nyújtottak részletes áttekintést.

A Szivárványos húsvét c. papírszínház mesét
olvastunk fel, Facebook oldalunkon tettük közzé, 
amely nagy népszerűségnek örvendett, hiszen 113 
megtekintése volt.

Húsvéti kézműves videónkban egy nyuszis 
ablakdísz elkészítését mutattuk be. Adventkor na-
gyon népszerűek voltak a kézműves videóink, így 
húsvétkor is kedveskedtünk vele. Nagy örömünkre 
ez is igen népszerű volt, ugyanis 97 megtekintést 
ért el.

Könyvturi
Leselejtezett könyveinket lehetett ingyenesen el-

vinni.

Emoji versek
Feladványunkban 5 költőtől, 5 verset kellett ki-

találni a magyar költészet napja alkalmából. Nép-
szerű verseket rejtettek az emojik, ezekből kellett 
kitalálni, hogy melyiket. Aki mind az ötöt kitalálta, 
sorsoláson vett részt, és a szerencsés nyertes dí-
jazásban részesült. Játékunkba közel harmincan 
kapcsolótak be.

Az Emoji versek nyertese: Herczeg Annabella.

Mémben mondom el - mémkészítő verseny
A játékosok kaptak egy általunk megadott ismert 

verssort, ehhez kellett hozzákölteni egy sort és egy 
hátteret hozzáválasztani, majd így elküldeni ré-
szünkre messengeren. A mémeket egy 3 tagú bi-
zottság bírálta el és választotta ki a legjobbat. Öten 
játszottak velünk, nagy örömünkre volt, aki több 
mémmel is indult a versenyen.

A verssor a következő volt: 
„Kiülök a dombtetőre,
Innen nézek szerteszét,”
A Mémben mondom el verseny nyertese: Garáz 

Andrea 
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Könyves mémek - mémkészítő verseny
A versenyzőknek egy könyvvel, olvasással, 

könyvtárral kapcsolatos mémet kellett elkészíteni, 
majd azt a könyvtár részére elküldeni. Ebbe a játé-
kunkba is öten kapcsolódtak be, szinten volt olyan 
résztvevő, aki többet készített.

A mémeket egy 3 tagú bizottság bírálta el és vá-
lasztotta ki a legjobbat. 

A Könyves mémek verseny nyertese: Kurenda 
Zsanett 

Könyvtári bújócska Petőfivel
Petőfi műveinek szereplői játékos kedvükben 

voltak, és bújócskázni kezdtek könyvespolcainkon. 
Vajon melyik művekben találhatók a szereplők? A 
megoldásban a művek címét vártuk.

Majd harmincan játszottak. Aki mind az ötöt ki-
találta, sorsoláson vett részt és ajándékot kapott. 

A Könyvtári bújócska Petőfivel nyertese: Kalóné 
Fehér Éva 

Pilvax Activity
Játékunkban a hagyományos activityt vettük ala-

pul. Könyvtáros kollégáimmal egy-egy Pilvax-szal, 
Petőfivel, ill. az 1848-49-es szabadságharccal kap-
csolatos dolgot rajzoltunk, mutogattunk, ill. kö-
rülírtunk. Összesen tizenöten játszottak velünk.

A Pilvax Activity nyertese: Langer Zsolt.

Nagyon örültünk, hogy többen nemcsak egy, ha-
nem több játékhoz is kedvet kaptak.

Természetesen szívesen segítettünk minden 
olyan személynek, aki elakadt saját „okos” eszkö-
zének használata közben.

Reméljük, hogy a jövő évi Internet Fiesta prog-
ramsorozatban is sok-sok személyes és online ta-
lálkozót tudunk megvalósítani a tanulni, tájékozód-
ni, játszani vágyóknak egyaránt!

A támogatásokat ezúton is nagyon köszönjük a 
Next-Tel GSM Kunszentmártonnak és a Szaki Ipar-
cikk Gépészklub Kft-nek.

Köszönjük a résztvevőknek a tartalmas hetet! 

Mohácsi Bernadett

Áprilisi móka
Ahogy minden évben, idén is megrendeztük az „Itt 

a húsvét, itt a nyúl…” című ünnepi programunkat, 
melyen elsősorban a kunszentmártoni óvodások és 
iskolások vettek részt.

Kézműves foglalkozásokkal, izgalmas megmé-
rettetésekkel készültünk ifjú látogatóinknak, hogy 
együtt hangolódjunk húsvét ünnepére.

Gyönyörű alkotások születtek a dekoráció-készítő 
versenyen mind a gyermek, csoportos, vagy felnőtt 
kategóriában. A locsolóvers szavalóversenyt három 
korosztálynak hirdettük meg, a résztvevő gyerme-
kek pedig szebbnél-szebb versekkel lepték meg a 
zsűrit.

A többiek tojásfestéssel, nyúlálarc készítéssel, nyuszisimogatással, kalácskóstolással és húsvéti vetél-
kedéssel töltötték az időt a múzeum udvarán. Ügyességi versenyeink között szerepelt a répaevő-, szörpi-
vó-, kalácsevő-, tojásgurító és nyusziugró verseny, melyek nagy érdeklődésre tettek szert.

A jó hangulatról múzeumunk munkatársai mellett Makra András gondoskodott. Ezúton köszönjük 
minden közreműködő támogatását!

Jövőre újra találkozunk!
Tankó Anita
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A Helytörténeti Múzeum szakmai programja, A 
Te kincsed – a Mi kincsünk rangos elismerésben 
részesült néhány héttel ezelőtt. Ezen apropóból 
kérdeztük dr. Pusztai Gabriella és Czakó-Habi Csil-
la muzeológusokat az Erasmus+-ról és annak rész-
leteiről. Interjúnkban az ő válaszaikat olvashatják.

Mindig nagy öröm számunkra ilyen híreket 
hallani! Megosztanák velünk, pontosan milyen 
díjról van szó?

Pusztai Gabriella: Az Erasmus+ Felnőtt tanulás 
kategóriában elnyertük az Erasmus+ Nívódíjat. 
Minden pályázati kategóriában egy projekt kapja 
az elismerést, így nagyon büszkék vagyunk, hogy 
minket választottak.

Úgy éreztük, jól sikerült a projektünk, de az erős 
mezőny miatt nem számítottunk az elismerésre.

Miről szólt a Kunszentmártoni Helytörténeti 
Múzeum programja? Összefoglalnák A Te kin-
csed - a Mi kincsünk főbb célkitűzéseit?

Pusztai Gabriella: Az alföldi kisvárosok és Kun-
szentmárton is küzd azzal a problémával, hogy a 
lakosság körében folyamatosan nő az időskorúak 
aránya. Erre a változásra a kulturális intézmények-
nek is reagálni kell. A múzeumunk dolgozóit, illetve 
a martfűi, mezőtúri együttműködő partnereinket is 
szerettük volna felkészíteni arra, hogy az idős kor-
osztály tagjaival a következő években tervezetten 
és szakszerűen foglalkozzanak s szerepet játssza-
nak az aktív öregedés különböző területein. Mivel 
Dél-Európa területén érezhető leghatványozot-
tabban az elöregedés problémája, és a hatékony 
megoldások keresésével is ők foglalkoznak  legré-
gebben, ezért ebből a térségből válogattuk külföl-
di partnereinket, Portugáliából, Spanyolországból, 
Görögországból és Máltáról.

Czakó-Habi Csilla: Célunk volt, hogy megismerjük 
a partnerszervezetek munkáját, és idővel mi is ha-
tékony, érdekes programokat és foglalkozásokat 
tudjunk tartani a helyi időseknek, aktivizálva őket a 
közösségépítésre és hasznos időtöltésre.

Hogyan kell elképzelnünk ezt a gyakorlatias 
tapasztalatszerzést? Hány állomása volt a szak-
mai útnak?

 CZ-H.CS.: Minden partner egy LTT (Learning 
Teaching Training) elnevezésű képzési alkalmon 
mutatta be saját munkáját. A tanulási folyamat-
nak több szakasza volt pl. a görög képzésen töb-
bek között a Storytelling módszerét ismerhettük 
meg elméleti és gyakorlati oktatás keretén belül. 
Dr. Stelios Pelasgos vezette az elméleti bemutató 
utáni gyakorlati foglalkozást, ahol a magunkkal vitt 
képekről kellett csoportokban mesélnünk, majd 
egymás történeteit egy másik idegen csoportban 
átadni. Ezzel a módszerrel, a történetmesélés, in-

formációtorzulás mechanikáit ismerhettük meg.

P.G.: Öt egyhetes képzésen vettünk részt, me-
lyekből az utolsó Magyarországon volt, ahol a ma-
gyar martfűi, mezőtúri partnerintézményeink és a 
kunszentmártoni múzeum mutatta be jó gyakorla-
taikat.

Az idősebb korosztály aktivizálásában mely 
ország módszerét érezték leginkább eredmé-
nyesnek?

Mi volt Önök számára a legtanulságosabb?
CZ-H. CS.: Engem személy szerint a Portugáliá-

ban kialakult mechanizmusok nyűgöztek le legjob-
ban. A portugál partnerünk egy idősegyetem volt. 
Bár ez a megnevezés magyar viszonylatban sem 
ismeretlen, de Portugáliában ez egy teljesen más 
jellegű intézmény. Az egyetemet nyugdíjas korú 
polgárok vezetik, ők a tanárok és ők a diákok is. Egy 
éves tagságért cserébe érdeklődésüknek megfele-
lő órákra járhatnak. Épületet a járási önkormány-
zat biztosít számukra, a tanárok pedig önkéntesen 
vállalják a tanítást. Azért is tartom fantasztikusnak 
ezt a kezdeményezést, mert saját képességeikre 
támaszkodnak, erős közösség épül az önszervező-
dés által, és hangsúlyt kap az új dolgok elsajátítása, 
amely szerintem különösen fontos az időseknél.

P.G.: Granadában egy olyan egyesület tevékeny-
ségével ismerkedtünk meg, mely az aktív örege-
déssel és intergenerációs programokkal foglal-
kozik. A tagoknak sokféle elfoglaltságot, képzési 
lehetőséget biztosítanak a szervezet önkéntesei, 
pl. kirándulnak, kulturális sétákat tesznek.

Ami példaértékű, hogy az önkéntesek heti másfél 
órát személyesen is együtt töltenek az idősekkel, 
társasjátékot játszanak velük, kávézni viszik őket...

Az önkénteseket nem kell toborozni, maguktól 
jelentkeznek, s egy részük maguk is

idős.

Önök is vendégül láttak külföldi partnereket. 
Hogyan érezték magukat nálunk?

CZ-H.CS.: Az utolsó képzésen a magyar partne-
rintézmények saját múzeumi, közművelődési jó 
gyakorlataik bemutatását tűzték ki célul.

Mivel külföldi partnereink más területen működ-
nek, úgy gondoltuk, mi így tudunk az ő fejlődésük-
höz hozzájárulni. A program része volt egy kiállítás 
létrehozása, amelyben a csapatok saját emlékeiket 
használták fel életútjuk bemutatására. Ezzel a ki-
állításkészítés módszereit ismertettük meg a csa-
patokkal, hogy mire kell figyelni, mit hogyan érde-
mes bemutatni, valamint felhívtuk a figyelmet arra, 
hogy a múzeumok általában milyen emlékeket 
gyűjtenek az idős korosztálytól, és hagyományo-
san hogyan dolgoznak velük együtt.

A szakmai programon túl rendhagyó tárlatve-
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zetéssekkel, élménysütéssel és Kunszentmárton 
természeti értékeinek bemutatásával készültünk. 
A visszajelzés nagyon pozitív volt, az együttműkö-
dést mindannyian folytatni szeretnék.

P.G.: A kunszentmártoni szakmai nap jelentősé-
ge az volt, hogy egy változatos módszertannal

összeállított tanulási, aktív szabadidő eltöltési 
program jött létre, mely alapul szolgál a múzeum 
számára egy, az idős korosztálynak kidolgozható jó 
gyakorlathoz.

A hosszútávú tervekről is szeretnénk olvasni. 
Hogyan kívánják hasznosítani a megszerzett 
tudást?

CZ-H.CS.: Több programot is szerveztünk már 
az utóbbi években időseknek, hasznosítva a meg-
szerzett tudást. Ilyen volt például a Múltidéző te-
adélután, valamint honismereti táborainkba  is 
bevontuk az Idős Otthon lakóit és az Idősek Klub-
jának tagjait. A Kunszentmártoni Hagyományőrző 
és Nőklubbal pedig folyamatos az együttműködés, 
sokan önkénteskednek nálunk, amelyet ezúton is 
köszönünk.

Hosszútávú célunk, hogy olyan, az idősekre 
koncentráló programcsomagokat fejlesszünk ki, 
melyek univerzálisan felhasználhatóak az ország 
bármely kulturális intézményében, és lehetőleg kis 
költségvetésből megvalósíthatóak, hisz sok kisvá-
rosban ez is fontos szempont a kulturális progra-
mok kidolgozásánál.

P.G.: Úgy gondolom, a kulturális szakemberek-

nek tudomásul kell venniük, hogy nem csupán
helyet kell adni az időseknek, a szépkorúaknak 

rendezvényeik lebonyolítására. Fel kell mérnün-
kigényeiket és ennek megfelelően végezni mun-
kánkat. A mi feladataink közé is  tartozik a szép-
korúak életminőségének a javítása, természetesen 
összefogva a település vezetőivel, szociális intéz-
ményeivel és a civil szférával.

Köszönjük, hogy egy kis betekintést kaphat-
tunk a munkájukba!

Gratulálunk a díjhoz! További sok sikert kívá-
nunk!

Tankó Anita

Berkes Imre tanító úr Kungyaluban kul-
túrházvezető és a labdarúgó klub elnöke 
volt évtizedekig. A kungyalui foci már a 
hatvanas években is működött, akkor még 
a járási bajnokságban, majd a megyei III, 
sőt volt, amikor a megyei II. osztályban is. 
Többször is átszervezték, volt Zöldmező 
TSZ csapata, volt a KuTE II, is, de a 2000-től 
már Kungyalui Labdarúgó Klub néven lép-
tek pályára a fiúk. Helyi fiatalok, majd volt 
KuTE és homoki, földvári játékosok is csat-
lakoztak a klubhoz, mely baráti közösséget 
alakított ki. Berkes Imre remek szervező 
munkáját Vámos Ferenc játékos-edző lel-
kesen segítette. A Városi Sportintézmény 
2006-tól átvette az öltözőépület üzemelte-
tését. Egy sikeres, 970 ezres pályázat so-
rán felújították a vízvezetékrendszert, és az épület központi fűtést kapott.  Sajnos 2009-ben a romló 
gazdasági helyzet miatt már nem neveztek be a bajnokságba, és meg is szűnt a sportegyesület műkö-
dése. 

Búcsúzunk nagy tisztelettel Berkes Imre tanító úrtól. A kungyalui emberek örökké emlékezni fognak 
szeretett tanítójukra!

Pálinkás Ferenc
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Nehéz tavasz
A megyei l. osztályú bajnokságban folytatódott a tavaszi sikertelenség újabb három vereséggel, de végre 
győzelem a kiesés ellen harcoló Kunhegyes ellen.

Martfű - NP Hungária KuTE 5 - 0 (4 - 0)
100 néző, vezette: Szabó József (Borók Dániel, Gönczi Pál)
Fél óra alatt eldőlt a mérkőzés sorsa a bajnokesélyes hazaiak javára.
Gól: Kardos N. (8), Háda (22), Szentmiklósi (32), Tóth N. (34), Szabó T. (57, 11-esből) 

NP Hungária KuTE - Kunhegyes 1 - 0 (1 - 0)
Molnár Lajos Sporttelep, 80 néző, vezette: Nagy Zoltán (Fazekas Mihály, Dudás Vilmos)
Végre győzelem úgy, hogy 67 percig emberhátrányban harcolt a KuTE a 3 pontért.
Gól: Szabados Sándor (12)
Kiállítva: Légrádi Patrik (23)
Sechna Gábor: „Hepe után mindig hupa következik! Régóta vártunk erre a győzelemre, amit nagy lelkesedéssel 
értünk el, és erőt ad a folytatáshoz.” 

Törökszentmiklós - NP Hungária KuTE  4 - 0 (1 - 0)
70 néző, vezette: Szabó József (Gönczi Pál, Tóth Dávid)
Küzdelmes első félidő végén büntetőből szerezte meg a vezetést az ősszel Kunszenten keménykedő hazai 
csapat, mely fordulás után kihasználta a KuTE védekezési hibáit.
Gól: Gusztafik (42, 11-esből), Ladányi (64), Poczai (75), Pintér D. (90).
Sechna Gábor: „Kiváló hozzáállás jellemezte a csapatot. Az első félidőben az történt, amit szerettünk volna, de 
a negyvenkettedik prcben született egy gól, amit nem az ellenfél rúgott. Próbáltunk felállni a sokkból, de egyéni 
hibáinkat az ellenfél kihasználta.”

Cserkeszőlő - NP Hungária KuTE 3 - 2 (1 - 2)
200 néző, vezette: Kóródi Ferenc (Skultéti Csaba, Szekeres Szabolcs)
Érdekes mérkőzés volt, ugyanis a hazaiaknál 8 egykori KuTE játékos szerepelt (Polecsák, Lakatos, Benke 
P., Gödő Cs., Varga A., Határ Cs., Zsoldos, míg  Kupecz mindkét csapatban játszott)  a vendégeknél 6 saját 
nevelésű (Kardos Á., Határ A., Légrádi P., Kiss G., Szabados, Lázi Bence)
Gól: Szentesi (11), Zsoldos (87), Benke P. (93) ill. Szabados (31, 11-esből), Szűcs D. (35).

A bajnokság állása a 24. forduló után: 1. Martfű 61, 2. Tiszaföldvár 61, 3. Törökszentmiklós 45, 
4. Kisújszállás 41, 5. Mezőtúr 40, 6. Jászfényszaru 36, 7. Tószeg 32, 8. Jánoshida 32, 
9. KuTE 30, 10. Rákóczifalva 28, 11. Cserkeszőlő 23, 12. Szajol 16, 13. Jászárokszállás 11, 
14. Kenderes 11, 15. Kunhegyes 11, 16. Jászberény II. (kizárva)

Pálinkás Ferenc

A KuTE ifjúsági csapata négy mérkőzésen négy pontot gyűjtött, de két súlyos vereséget szenvedett.

KuTE - Martfű 3 - 1 (0 - 0) 
vezette: Kóródi Ferenc (Szekeres Szabolcs)
Fontos győzelem a hazaiak mögött álló vendégcsapat ellen.
Gól: Magó (53), Imre B. (80), Lázi B. (84) ill. Bódis (88)

Kunhegyes - KuTE 9 - 0 (4 - 0)
vezette: Fazekas Mihály (Takács Sándor)
Rossz kezdés, már 2 hazai gól az első negyedórában, utána még több, csak egy túlkoros és egy csere a KuTE 
ifiknél.
Gól: Házi Csaba (9, 12, 50, 71), Maróti (22, 36), Varga Zalán (59, 79), Pékó (70)

KuTE - Tiszafüred 2 - 10 (1 - 1)
vezette: Nagy Zoltán (Dudás Vilmos)
Elfogadható első félidő után érthetetlen második. Mi történt a szünetben?
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Gól: Magó (43), Imre B. (75) ill Pintér (18), Sallai (48,53, 62, 68,83, 90)

Cserkeszőlő - KuTE 2 - 2 (1 - 1)
vezette: Medvegy Zsolt (Szénási Gábor)
Gól: Farkas (28), Szentesi (84) ill. Magó (9), Garamvölgyi (77)
Nem sok hiányzott az idegenbeli győzelemtől, de most legalább pontszerzés volt.

A bajnokság állása a 24. forduló után:
1. Kisújszállás 63, 2. Rákóczifalva 62, 3. Kunhegyes 53, 4. Tiszaföldvár 45, 5. Mezőtúr 42, 6. Tószeg 41, 7. 
Tiszafüred 38, 8. Karcag 38, 9. Szajol 37, 10. Jászárokszállás 33, 11. Jászfényszaru 27, 
12. Kenderes 26, 13. KuTE 22, 14. Cserkeszőlő 19, 15. Jánoshida 8, 16. Martfű 0 ponttal.

Pálinkás Ferenc

Ezüstcsapat
Befejeződött Jász-Nagykun-Szolnok megye 2022/23. 
évi sakk csapatbajnoksága. A Kunszentmártoni Tor-
na Egylet csapata az utolsó 2 forduló előtt végig a 
második helyen állt. A végjáték azonban nagy kihívást 
jelentett a csapat számára, ugyanis a múlt évi bajnok 
és negyedik helyezett ellen kellett megvédenie a do-
bogós helyét. Az erősorrend szerint esélytelen volt 
a KuTE mindkét ellenfelével szemben. A cél az volt, 
hogy minél kisebb arányú legyen a vereség. 
Szolnokon Puskás Mihály győzött, Tóth Lili, Bíró Ist-
ván, T.Kovács Tibor, Lantos László és Juhász Attila 
nagyon értékes döntetlent ért el, így csak 6,5 - 3,5 ve-
reséget szenvedett a csapat.
Az utolsó fordulóban a múlt évi és a jelenlegi bajnok 
Kisújszállás II. csapata látogatott el Békésszentand-
rásra az Idősek Klubjának nagytermébe. 
(Kisújszállás első csapata megnyerte az NB II Tóth 
László csoportját, így ősztől jogosult az NB I-ben sze-
repelni.)  
A legjobb KuTE sakkozó Tóth Lili Horvátországban a 
válogatottal a Mitropa Kupán szerepelt (a legjobb 3. 
táblás díjat vehette át), Puskás Mihály korosztályos 
országos versenyen játszott, Révész Norbert és Ju-
hász Attila sem tudott a csapat rendelkezésére állni.  
Kisújszállás II. ellen így még a fél pont is sikernek szá-
mított. Szilágyi Péter a 10. táblán végig óriásit harcolt 
és győzelmével a nagy arányú vereség ellenére is az 
ezüstérmes helyen tartotta a KuTE sakk csapatát. Saj-
nos 9 - 1 lett a végeredmény, de megmaradt a második hely, ezüstérmes lett a KuTE.
Tóth Lili egész éves remek szereplésével a FIDE Mesteri Címet érdemelte ki. Gratulálunk!

Jász-Nagykun-Szolnok megye 2022/23.évi sakk csapat bajnokságának végeredménye:
1. Kisújszállás ll.  66 TP, 16 CSP
2. Kunszentmárton 45 TP,  11 CSP
3. Szolnok 44,5 TP, 10 CSP
4. Törökszentmiklós 39 TP, 8 CSP
5. Karcag 37,5 TP,  7 CSP
6. Abony 37 TP, 7 CSP
7. Jászberény 35 TP, 8 CSP
8. Martfű 29,5 TP, 2 CSP
9. Túrkeve 26,5 TP, 3 CSP

Pálinkás Ferenc
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A labdarúgók 100 éve fociznak 
a KuTE csapatában, de a másik 
népszerű labdajáték a kézilabda
is évtizedekig szórakoztatta a te-
lepülés sportszerető lakosságát. 
Az 1940-es évek végén nagypá-
lyán játszottak a férfiak, sőt az 
50-es években az NB I-ben sze-
repeltek. Erről már a 100 éves 
a KuTE 4.rész anyagában a já-
tékosok névsora is olvasható. A 
hatvanas években már kispályás 
kézilabda bajnokságokat ren-

deztek, és a  KuTE férfi csapata 
hosszú évekig dr.Kéki Miklós
vezetésével a megyei bajnok-
ság  középmezőnyében stabilan 
megállta a helyét. A kiemelke-
dő képességű játékosok közül 
többen is magasabb osztályban 
szereplő csapathoz igazoltak át. 
Mészáros János az NB I-es Ózdi 
Kohászt, Lovas István a szintén 
NB I-s Békéscsabát választotta 
pályafutása csúcsán. Imre Csa-
ba is az ózdi csapatot erősítette 

a 1984-től a nyolcvanas évek-
ben. Kiemelkedő eredmény volt 
1976-ban a megyei bajnoki cím, 
a KuTE 45 ponttal végzett az 
élen a szintén 45 pontos Mező-
túr előtt. Az NB II-es osztályozón 
Tatán hatalmas harc alakult ki 
a feljutásért a csapatok között, 
a KuTE minimális különbséggel 
szorult a második helyre és így 
maradt a megyei bajnokságban.

Pálinkás Ferenc

Állósor balról-jobbra: Szelindi Károly, Kozák Imre, Kovács István, Lukács István, Hegedűs Gergely, Hámori Pál, Hegedűs Károly.
Guggolnak: Tóth Árpád, Kovács István, Tóth József, Lovas István, Kollár János.
Játszott még Sári László (kapus), Taba József, Szánthó Ferenc, Kruzslicz Ferenc

Alló sor balról-jobbra: dr.Kéki Miklós szakosztályvezető, Hegedűs Béla, Medvegy László, Halmai Ferenc, Tóth Mátyás, Tóth Tibor.
Guggolnak: Szőke György, Vágó József, Tóth József, Olajos László, Kruzslicz Ferenc.
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NB II
Az UniTurn Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub 
– betegségek és sérülések – miatt fájó vereségek-
kel folytatta a bajnoki küzdelmeket az NB II-es baj-
nokság dél-keleti csoportjában.

FÉRFI KÉZILABDA
Bajnoki eredmények:
Április 2. (Törökszentmiklós):
Felnőtt mérkőzés:
Törökszentmiklósi Székács KE – UniTurn Kun-
szentmárton KSK: 36-23 (15-9)
FU20 ifjúsági mérkőzés:
Törökszentmiklósi Székács KE – UniTurn Kun-
szentmárton KSK: 41-37 (22-17)

Április 15. (Szolnok):
Felnőtt mérkőzés:
Szolnoki KCSE – UniTurn Kunszentmárton KSK: 
33-30 (13-14)
FU20 ifjúsági mérkőzés:
Szolnoki KCSE – UniTurn Kunszentmárton KSK: 
32-29 (17-15)

Április 21. (Békéscsaba):
FU20 ifjúsági mérkőzés:
Békéscsabai BDSK – UniTurn Kunszentmárton 
KSK: 44-23 (23-9)

Április 23. (Kunszentmárton):
Felnőtt mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Mezőtúri AFC: 
34-35 (16-21)

FU20 ifjúsági mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Mezőtúri AFC: 
32-24 (18-12)

Hátralévő bajnoki mérkőzések:
Május 7-én 14/16 óra (Martfű) UniTurn Kunszent-
márton KSK – FISE-Újkígyós
Május 20-án 16/18 óra (Kunszentmárton) UniTurn 
Kunszentmárton KSK – Kondorosi KK
Május 27-én 16/18 óra (Mezőberény) Köröstarcsai 
KSK – UniTurn Kunszentmárton KSK

GYERMEK KÉZILABDA
A fiú U15-ös korosztályban a kunszenti fiúk május 
6-án (szombaton) Karcagon mérkőznek, majd má-
jus 21-én (vasárnap) Szarvason zárják szereplésü-
ket a gyermekbajnokságban.
Nagy öröm számunkra, hogy a gyermekek közül 
többen a továbbtanulásukat magasabb osztályban 
szereplő kézilabda sportiskolában folytatják. Sok 
sikert kívánunk Mindenkinek!

Továbbra is várjuk csapatainkba a kézilabdázni vá-
gyó lányok és fiúk jelentkezését!
Aki szeretné támogatni kézilabda csapatain-
kat, az a Takarékbanknál vezetett 69800016-
15103628 (Kunszentmárton Kézilabda Sport 
Klub) számlaszámra utalva is megteheti!
Segítségüket, támogatásukat előre is köszönjük!
Friss hírek: www.kunszentkezi.hu
Hajrá Kunszentmárton!

Kiss József elnök

Kézilabda
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Elhunytak

Serfőző Márta - 67 éves
Rizán Lászlóné Kómár Magdolna - 78 éves

Bónus Sándor - 66 éves
Monoki Kálmánné Vig Lenke - 80 éves

Samu István - 78 éves
Mucsi Ferenc - 74 éves

Radics Lászlóné Tóth Erzsébet - 88 éves

Megemlékezés
Elhagytad a házat, amit úgy szerettél,
Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél.

Még most is keressük szemed ragyogását,
kedves mosolyod és szíved tisztaságát.

Nem nyújtod már kezed, nem nevet az arcod,
hiába szólítunk, nem halljuk a hangod.

Szerető szíved nem dobban már többet,
vigasztaló, jó szót nem kapunk már tőled.

Életed úgy múlt el, akár egy pillanat,
emléked szívünkben örökre megmarad.

Sokat küzdöttél a földi életben,
búcsúzunk tőled, nyugodj békében!

Szomorú lélekkel, de hálás szeretettel emlékezünk halálának második 
évfordulóján
Kiss Ilonára

Kedves emlékét örökre szívünkbe zárjuk.
Szerető családja

A Kunszentmártoni TE Sakk szakosztálya
online sakk oktatásra várja 6 - 14 éves diákok jelentkezését.

Érdeklődni:
Papp Zoltán Csaba FIDE-mester
06-30-4941444

ELADÓ

Móna ágy (sarokülő), TOMOS szivattyú, permete-
ző, 1300 Wattos elektromos fűnyíró
Érdeklődni késő délutáni, esti órákban!
Tel.: 06-30/922-6679

Házasságok

Nagy Edina és Savella Károly
Szénási Henrietta és Kiss István

Nédó Ivett és Kiss Attila
Kiss Gyöngyi Virág és Szivós János

Lengyel Vivien és Lázár Dávid

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 
e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, 
illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2023. május 20.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!






